

Праздник Пасхи

Пасха в этом году наступает 15 апреля. Этот праздник не имеет постоянной даты, высчитывается по лунному календарю и начинается в первый воскресный день после полнолуния, наступившего после дня весеннего равноденствия.

Пасху в России отмечали всегда — даже в советские времена яйца красили луковой шелухой и другими натуральными средствами практически во всех семьях. Сегодня возвращается традиция дарить на Пасху подарки родным и близким. И тут лидируют ювелирные пасхальные яйца. В новом тренде — преподносить яйцеобразные предметы разного назначения.

Яйцо, как известно, символ обновления, новой жизни. Когда Мария Магдалина сказала Тиберию о том, что Иисус Христос воскрес, император только рассмеялся: «Это так же невозможно, как твоему белому яйцу превратиться в красное». Не успел Тиберий закончить фразу, как яйцо в руках Марии Магдалины стало совершенно красным».



1.



2.



3.



4.



5.



1. __Пасхальное яйцо, «Яхонт» — Дом Фаберже

2. __Свеча, **Lene Bjerre Design**

3. __Дозатор для жидкого мыла, **Lene Bjerre Design**

4. __Пасхальное яйцо «Крещение» с образом Пресвятой Богородицы Владимирской, «**Владимир Михайлов**»

5. __Пасхальное яйцо «Воскресение Христово», «**Владимир Михайлов**»